
Електоральні настрої жителів Харкова

2-7 жовтня 2021 



Методологія

o Аудиторія: мешканці Харкова від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 1200 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,8%

o Терміни проведення: 2-7 жовтня 2021 р.
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Оцінка ситуації
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В Україні

В Харкові

В правильному напрямку Важко відповісти В неправильному напрямку

Як Ви вважаєте, в правильному чи неправильному напрямку йдуть справи в …



Пріоритети міста
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Наскільки комфортним для життя Ви вважаєте місто Харків?
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Дуже комфортним

Скоріше комфортним

Скоріше не комфортним

Зовсім не комфортним

Важко відповісти
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Важко вiдповiсти
Iнша

Розвиток туризму
Парки та сквери, зони вiдпочинку

Чистота вулиць, дворiв
Недостатня кiлькiсть паркомiсць для автомобiлiв

Екологiя
Розвиток спорту

Будiвництво доступного житла
Залучення iнвестицiй в мiсто

Поширення коронавіруса
Розвиток громадського транспорту

Боротьба з незаконними забудовами
Облаштування тротуарiв i прибудинкових територiй

Автомобiльнi пробки в мiстi
Водостоки, зовнiшня каналiзацiя

Освiтнi установи (школи, дитячi садки)
Боротьба зi злочиннiстю

Якiсть дорiг
Соцiальний захист малозабезпечених

Боротьба з корупцiєю
Якiсть житлово-комунальних послуг

Вартiсть житлово-комунальних послуг
Медичнi установи (полiклiнiки, лiкарнi)
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НЕ БІЛЬШЕ 5 ВІДПОВІДЕЙ

Які сфери, на Вашу думку, повинні бути пріоритетними для міської влади Харкова?
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Наскільки Ви задоволені діяльністю…? 
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Харкiвської мiської ради

в.о. Мера Харкова Iгоря Терехова

Цілком задоволені Скоріше задоволені Важко вiдповiсти Скоріше не задоволені Зовсім не задоволені



Ставлення до політиків
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Наскільки Ви довіряєте таким політикам?
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ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО Тетяна

АВАКОВ Арсен

КЕРНЕС Кирило

МУРАЄВ Євген

ФЕЛЬДМАН Олександр

ДОБКIН Михайло

ЯРОСЛАВСЬКИЙ Олександр

ТЕРЕХОВ Iгор

Повністю довіряю Скоріше довіряю Не знаю такого Важко відповісти Скоріше не довіряю Зовсім не довіряю



Наміри участі у виборах та оцінка 

кампанії
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Якби в найближчу неділю проходили вибори міського голови (мера) Харкова, Ви б взяли 

участь в голосуванні?
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Не знаю (ще не вирiшив ( -ла), 
важко
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Як Ви вважаєте, як в цілому проходить виборча кампанія з виборів мера Харкова -

напружено або спокійно?
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Спокiйно

Важко вiдповiсти



Рейтинги кандидатів на мера
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За кого Ви б проголосували, якби вибори мера Харкова відбулися наступної неділі?

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

ТЕРЕХОВ Iгор, Блок Кернеса - Успiшний Харкiв! 45,3 57,6

ДОБКIН Михайло, самовисуванець 21,7 27,6

СКОРИК Олександр, Європейська Солiдарність 2,8 3,6

ЯРОСЛАВСЬКИЙ Денис, самовисуванець 2,8 3,6

МУСТАФАЄВА Алiна, самовисуванець 2,0 2,5

НЕМIЧЕВ Костянтин, самовисуванець 1,7 2,1

ПЛЕТНЬОВ Володимир, Партiя Шарiя 1,6 2,0

МАРИНИН Дмитро, самовисуванець 0,4 0,5

ВЕЛИЧКО Вiктор, самовисуванець 0,1 0,1

ГОВОРОВ Валерiй, самовисуванець 0,1 0,1

КУКУРIКА Микола, самовисуванець 0,1 0,1

Не буду голосувати 7,8

Важко вiдповiсти 13,8
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А хто, на Вашу думку, переможе на виборах мера Харкова в цьому році?
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Важко вiдповiсти

Інший кандидат

ДОБКIН Михайло, самовисуванець

ТЕРЕХОВ Iгор, Блок Кернеса - Успiшний Харків!
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